

甸柳一居第七届“甸柳杯” 驻济高校辩论赛圆满落幕

本报讯(记者 林媛媛)
“甸柳杯”济南八大高校辩论赛作为甸柳一居传统活动,到目前为止已经举办六届。本届辩论赛主要是为展现学子风范,活跃社区气氛,提高高校学生与社区居民对社会民生热点的关注度,丰富学生与居民的学习工作生活,体现学生风华正茂的精神状态,搭建高校与高校之间、高校与社区之间交流互动的桥梁。

为培养当代大学生的团结、竞争、进取的精神,体现当代大学生的精神面貌,丰富社区居民的文化生活,关注社会热点问题,甸柳一居举办了第七届“甸柳杯”驻济高校辩论赛。辩论赛面向驻济八大高校,各个学校通过内部选拔,组成参赛队伍,参与社会热点问题



的讨论。
本次辩论赛是甸柳一居举办的第七届驻济高校辩论赛。辩论赛兼顾“辩”与“论”两个方面,既为辩论双方提供了充分的空间进行精彩论述,也给双方提供了进行唇枪舌剑、正面

交锋的舞台。辩题涉及内容广泛,又紧贴日常生活。本次辩论赛不仅锻炼了大学生的口才和应变能力,引导大学生们关注和思考社会热点问题,也扩大了甸柳第一社区在驻济高校中的影响力。

甸柳二居 举办智能设备培训班

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 李婧 李悦)
科技发达的新时代下,老年人越来越多,同时老年人的生活越来越丰富。社区内多数子女开始为老人配起了智能手机,可却为难了连打字都困难的老人们,那么这些紧跟时代不放松的60岁爷爷奶奶面对智能化产品真的无能为力了吗?当然不是,当老一辈的他们都不忘潮流,作为年轻一代的我们更应支持他们前进的步伐。

自11月起,在甸柳二居居委会的支持下,甸柳新村街道第二社区综合养老服务中心根据老年人智能手机学习需求和家庭子女缺少时

间、精力帮助老人学习智能手机的情况开启智能学习班,在每周一下午2:00和每周四的上午9:00分别举办电脑学习班和智能手机学习班。
所谓“莫道桑榆晚,为霞尚满天”。在中心服务人员的耐心教授下,不仅帮助老人打破智能化学习障碍,而且老人们通过微信、百度地图、美篇等软件的学习,扩大了社交圈、方便了出行、旅游和丰富了生活。仅一月时间,综合养老服务中心接待的老龄学员从最初四五人到现在的二三十人,老年人学习的兴趣愈加浓烈,纷纷对中心服务人员教授课程和微笑服务竖起了大拇指。

甸南社区举办“情暖一冬”相亲会

本报讯(记者 林媛媛)
为了给广大社区未婚青年多一些交流的机会,解决他们工作忙没有时间交朋友的实际困难,居委会联合生活日报举办“情暖一冬”相亲会活动,希望能为广大未婚青年搭建沟通交流的平台。

12月9日、10日恰逢周末,由生活日报举办的相亲会在甸南社区如期举行,天气虽然很寒冷,但是活动现场非常热闹,100多居民闻讯前来参加。来参加相亲会的不仅有适龄的单身男女青年,还有很多父母代替子女来“摸底”的,看能否为自己的孩子找到适合的另一半。
一大早主办方就把制作精



美的个人信息牌挂起来,为了方便大家寻缘,信息牌分红蓝两种颜色,男士的信息牌为蓝色,女士的为红色,均按照年龄段分区集中悬挂。

活动结束后,我们将继续不定期地在社区宣传栏内张贴信息,让青年们通过社区这一平台寻找属于自己的幸福,为打造幸福和谐社区添彩。



山东行政学院“讲好中国故事” 培训考察团到甸柳一居参观考察



本报讯(记者 林媛媛)
12月6日下午,山东行政学院“讲好中国故事”培训考察团到甸柳新村街道第一社区参观考察开放式居民小区建设发展情况。区委常委、宣传部部长王海清,甸柳新村街道主要负责同志陪同参加。

考察团成员有中宣部国际传播局有关领导同志,国家行政学院国际部主任董青、国际行政学院国际部项目处处长卢晓琳、山东行政学院合作培

训部调研员侯锦昌、山东行政学院合作培训部主任张志红,以及来自全国副省级以上行政学院教师代表等一行60人。

考察团首先来到社区居委会,实地察看了社区一站式为民服务大厅及各类活动场所,社区工作人员就基层党建、网格化治理、社工专业服务、发动居民参与自治以及开放式小区社区服务功能建设等工作进行了汇报和经验介绍。
随后,考察团来到社区养

老服务中心,详细了解了社区因地制宜开设诊所、日间照料、食堂、文体活动中心“四位一体”的医养结合养老服务模式,对社区建设老年食堂的惠民举措给予了高度评价。

最后,社区工作人员带领考察团参观了老旧开放式小区楼院环境,就社区以党建为引领,建立楼宇、楼院“党员文化”,引导居民提升自管自治水平的经验做法进行了详细介绍,获得考察团高度认可。

